CEPTHOMKAT COOTBI

[ H [ Ne EADC KG 417/043.CN.02.04404

Cepusa KG NY 0159825

OPT'AH 110 CEPTH®HKAITAM OfmecTra ¢ orpandiennoii 0TRETCTBEHHOCTEIO «Azna CepTHhHEAT?
Arrecrar axkpegatauan Ne KG 417/KIIA.OCIL.043, nata peruerpanmn: 24.10.2022 .

Mecro naxomaenns: 720040, Kuiprosekan Pecnyimixa, r.bunixek, yi.Pazsakora, 19, ouc 302
Tenedom: + 996700249054 Axpec snexrponnoii nours:: info@azia-sertificat.com

3ASIBUTEJIB OBHECTBO C OI'PAHUYEHHON OTBETCTBEHHOCTBIO "3AITJACTH, 24"

Mecto naxomsaenus: 117420, Pocena, ropon Mockra, yimua Hamerkuua, zom Ne 14, kopuye 1, nomemenne 1, orax S, komnara 503,

Azpec Mecta ocymecTrnenns geatennnocti: 140009, Pocens, MockoBekas oGiacts, JioGepeuxkui paiion, noceliok Kpackoro, Manixopekin
npoes.t, Aom 13, ocnopoi rocyiaperseniLi perueTpanonnLid nomep 5147746422423

Tenedon: +78005550877 Anpee 3nekTponnoi novtsr Zupchasty24(@gmail.com

H3rOTOBHUTEIBL MEGAPOWTER INDUSTRIAL GROUP
MecTo HaXO0ASHMS M 4/[PEC MECTa OCYIIECTRISHHS JIeATelLIOCTH 110 H3roToBIeH 0 npoykinu: Kurait, GUANGZHOU, DONGFENG
DONG LOW 836, DONDJUN PLAZA TOWER 3-903

MPOIYKIIHAA KoMnoHeRTE], TI0CTARISCMEIC B KAYCCTBC CMCHHBIX (3allaCHbIX) HacTel JUid I0CNenPoakioro o0cy K HBaHa TPancmopTHLIX
CpesICTR 3MEMENTRI KpeTUleHHs KoNEe; TOPMO3HLIC MeXaHH3MEI B cbope Toprosoii Mapku « MEGAPOWERy, «MP» (coriacto npHaokenHam
onankn NeNeQ121167,0121168).

TlposyKnms UITOTORNEHA B COOTBETCTBHM ¢ TEXHHYECKOH JIOKYMEHTAIIHCH NTPC/ITPHATHA-N3TOTOBHTCIA

Cepnittnlil BRIIYCK

KOJI THB3TEAIC 7318159008, 7318165000, 8708309909, 8708309109

COOTBETCTBYET TPEKOBAHUSAM
Texumueckoro pernamenta Tamoxenoro cowsa "0 fezo1acHocTd KonecHkIX Tpancinoptex cpeiets”’ (TP TC 018/2011)

CEPTUOUKAT BblJIJAH HA OCHOBAHHH npotokonos uensitaiuil NeNe 7/01K-250/05, 7/01K-250/06 ot 13.09.2024 rosa, BbLIaiHbIX
Henmrarensibiv gentpom @uIHAT TORAPHINECTRA © oI PaiHYcHi0l oTBeTeTBeHnocTRIO "lpnkactniicknii Lentp Ceprrduxaiim®”,
VHUKAIRHAIE HONMEp 3anucn of aKKpPC/IUTAIHN B PCCCTPE aKKpeIMTosmnnx jaun KZ,T,02.0199

Cxema cepradmranmm: 11c

JONOMITHATEILHASL HHOOPMAIIHA CranaapT, o peaylLTare UPUMEHCHnd KOTOPLEIX Ha ,EI.OSFIOBOJIBHO.FI ocuone ofccncunsactca cofinosienne TpeforaInil TeX I ICCKIK
pernaverror: TOCT P 33819-2010 "As10M00HIEHEIE TPAHCTIOPTIRE CPeicsaa. ICTaN! KPLINICHIS Konee, Texinueekne Tpeiasanin i we /sl nenwrrannit™y, FOCT I 32847-2007
"ABIOMOBIHALABIC TPAHCIIOPTHES CPEACTBA, TOPMOBIULIC MIXAHNIMEE RASPOAIII 1 MEIGAL CIeRa0seix nensrani’; TP TC 018/2011 «O Seionaciocrn oleensix
TPAHCIHOPTERIX epe/icTr: [pinowenne 10, vynia 10, 91 Yenef A THITHBIT CPOK 11 CPOK CHVKOL B COOTRETCTEN U IEXHIHECKOI LoKy MeHTanieh 3ano/@
WaroTornTenn, Ceprndiikar CODTHETCTRHA PACTIPOCTPARACTE AP,y ¥ © naru srotosaenny o1o0padnbix ofpasion (npoB) HPOAYRINN, 1POIE, {1IHX
HCCHSACRANNA [HCHLITANITA) { HIMCPCHUA, YRIIHIVIO 1§ aKk1oFs ri

CPOK JJEUCTBHUS C  17.09.2024 110

BKJIYOYHTEJBHO

PYKOBOAMTENE (YIOJIHOMOYEHHOE
JIHIIO) OPraHa 1o cepTuuKaIti

FPerxankora CeeTIaHa Hukonacsna
(bIH1O)

HamazoB MK YiaHOBHY

DKCTIEPT (IKCIEPT-ay/IHTOP) "

(3KcnepThl (3KCNEPTHI-aYAHTOPE))




[MTPHJIOJKEHHE

E H [ Ne EAIC KG 417/043.CN.02.04404

Cepua KG NY 0121167

Iepeuens upoaykiuy, 11a KOTOPYIO PAclpoOCTpalAcTCs ACHCTBIE cepTH(IKATA COOTRETCTRHSA

KU.’J. (KUthl} Han MCHOBRAHHC, THUIIR, Map](]*l, MOJCITH ]'IPQII}’KU.HH, COCTABILIC YaCTH H3JASHA MK KOMILICKCA
TH BOJ1I EADC
TIIR159008, 7318105000 Daemenni kpenenns konee: Gour koneea, aprakyns; 953227, M12x1.5x25, 786642, 21120-3101040-00, 786641, 3110-3101040, 953220,

MI12x1.25x27, 953219, M12x1.25x28, 953221, M12x1.23x29, 953222, M12x1.25x32, 953223, M12x1.25x3%, 953224, M12x1.25x42,
9332125, M12x1.5x22, 953226, M12x].5x24, 933228, M12x1.5x27, 950744, M12x1.5x27, 953229, M12x1.5x28, 953230, MI12x1.5x29,
953231, MI2x1.5x32, 953232, M14x1.25x28, 950745, M14x1.5x27, 953233, M14x1.5x27, Y53234, M14x1.5x28, 953235, M14x1.5x29,
953236, M14x1.5x32, 953237, M14x1.5x45, 786648, 40-110402 1A, 087244, 6520-3104071, 762692, 6510-3 1HMOOR, 795194, 4370-
3104050, 795192, 23306-3104050, 158309, 54321-3104050, 475331, 795672, 159706, 59321-3 104051, 795666, 34321-3104051, ISQTU.E.
9919-3104050, 153340, 5335-3104008, 5335-3104050, 159700, 3335-3 1040083101040, 158300, 475331, 786658, 350007, 785671
155340831, TROG7D, 15081621, 795103, 53203-310407], M12x1.25x29, M12x1,25x29, M12x1.25x32, M12x1.25x39, M12x1 5x24,
MI2x1.5x27, M12x1.2x27, CXHO3Z744, M12x1 5229, MI2x1.5x37, M14x1 5x27, CXB6E51931, M14x1.5x27, Ml4x| 5x29, M14x1.5x32,
MIdx] 5x45, 371264CE, 3T1264CE (10.9), 371263, 15970931CF, 155200631, 371302CE/C, 833063CK, 1142203 1CK, 853023, 15950321,
34321-31040307T, 543213 104051T, 240H-1008504/10, 70003, 870006, 870007, 870022, §70031, 870032, 4308-1012308, 900-00-001,
Q00-00-002, 900-00-003, 900-00-004, $00-00-005, $00-00-006, 900-00-007, Y00-GD-DUR, YEO-00-009, 900-00-010, S00-00-01 1, 900-00-
012, 900-00-013, 900-00-D14, 900-00-015, 900-00-016, 900-00-017, 900-00-018, $00-00-019, 900-00-020, 00-00-059, 900-00-060, 900-
00-061, 900-00-062, 900-00-063. 900-00-061, S00-00-063, 9N-00-066, Y00-00-D67, 900-00-068, 900-00-069, 900-00-070, 900-00-071,
S00-00-072, 900-00-073, 900-D0-074, 900-00-075, 900-00-076. S00-00-077, 9DO-GO-07R, 900-00-079, 90D-00-08C, G00-00-081, 800-00-
U2, Y00-00-083, 9D0-00-D84, 900-00-D85, H00-00-086, 200-00-087, D00-00-088, 900-00-089, 900-00-080, 900-00-091, F00-00-092, 900-
00-093, 900-00-094, 900-00-095, 900-00-096, 900-00-097, 900-00-098, YOU-GO-0YY, YOU-00-100, YOD-DO-101, 900-00-102, 800-00-103,
800-00-104, 900-00-105, B60-00-106, B00-00-107, 900-00-108, 900-00-109, $00-00-110, 900-00-111, 960-DC-112, 900-D0-113, 90H0-D-
114, 900-00-115, $00-00-116, 200-00-1 17, 900-00-1 18, 900-00-1 19, BUO-00-120, 900-00-121, 900-00-122, 900-00-123, 200-00-124, 900
00-123, 900-00-126, 900-00-127, 900-00-128. 900-00-129, 900-00-130, 900-00-131, 900-00-132, DOO-0-133, GO0-00-134, 900-00-135,
Q00-00-136, 900-00-137, 900-00-138, 900-00-139, 900-00-140, 900-D0-141, 900-00-142, G00-00-143, 900-00-144, 900-00-145, S00-00-
146, 900-D0-147. 900-00-292, 9D0-00-293, 900-00-292, 900-00-295, 200-00-296, 900-00-297, S00-00-298, 300-00-299, J00-00-050, 3302-
3104018,

THICMSHTEL KPELNCHMA KOACC: railka Kodeca, aprukyasl 12x1/2x19, 52986-TF640, 3198545001, 51985-45001, 52951-47000, 3151-
3101040, 250713-1129, 120-3 103019250713, 120-3 103018250712, 4593651-T16, 43935651-716, 4370-3101038 1, 795649, 853552,
795693, 853552, 953238, M12x1.25%22, 953239, M12x1.25x25, 950746, M12x1.25x34, 950747, M12x1.25x37, 953240, M12x1.5x18.

853241, MI12x1.5x19, 953242, CXB106824, M12x1.5x21, 953243, M12x1.5x23, 9573244, M12x1.5x25, 850748, M12x1.5x32, 950749,
M12x1.5x33, 950750, M12x1 5x34, 830751, M12x1.5x35, 950752, M12x1. S;?SSM]I:&LML, MI2x1.5x42.5, 950756, M14x1.53x25,
CXBTS2972, M14x1.5x35, CXDBOG9990, M14x].5x35, CXBD32830, M14x1.5x35, CXHBA53403, M1dx] 5%37, M1dul Sxdd 250561-T12G,
459-3631715/3302-3101034, 3302-3101034, 459-5631715, 250712-1129, 5425-3101040 1, 250717-T129, 250716-1129, 5335-3101040, 5335
3101040 1, 36-3104019, 40-3103017, 12x1/2x19, CXBO32741, M12x1.25x34, CXBO32738, M12x1 25x37, CXBO67173, M12x1.5x17,
MI12x1.5x19, M12x1.5x21, M12x] 5x32, CXB032746, M12x1.5:33, CXDb"’ﬁGﬁﬁ MI2x1.5x34, CXBO1YS73, M12x]1.5x35.5,
CXB701168, M12x1.5x37, CXB138102, M12x1.5x42.5, CXB038299, M14x|.5x37, CXB149330, M14x]1 5x44, CXRB758494, TOH2*,
POH3Y, 86350-2D220, ¥6365-1C310, 86361-17000, B6350-1HO0O0, 86360-4X000, B6360-4X000, OKZNASOTI0, B6560-1A100, 86560-
1A100, 86351-1R000, 96981100, 95931767, 250565-118, 230721/717%, 120-3104055, 120-31104054, 250720/716%, 4595651-716
TEDICH, $425-3101040, 374010, 833525, 250565-118, 852514, 374650/375006, 375059, 5511-2912416, 375039, 5511-2919032, 349600,
53205-2919031, 251035, 251035, 5425-3101040-132, 93865-3 101038, $00-00-021, 900-00-022, 900-00-023, 900-00-024, $00-00-025,
G00-00-026, 200-00-027, 200-00-028, 200-00-029, 900-D0-030, 900-00-03 1, S00-G0-032, 9DO-0D-D33, 900-D0-034, 900-D0-033, 900-D0-
036, J00-D0-037, $00-00-03%, Y00-00-039, 900-00-00, 900-00-041, 900-00-042, 900-00-043, S00-00-044, 900-00-048, 900-00-049, 900-
00-050, 900-00-051, 200-00-052, 900-00-053, 900-00-054, S00-00-055, $00-00-056, 200-00-057, FUO-00-058, 900-00-148, 900-00-149,
900-00-150, 900-00-151, 900-00-152, 900-00-153, BUN-(0-154, 900-D0-155, 900-00-156, 900-00-157, 900-00-138, 900-00-1359, 900-00-
160, 900-00-161, 900-00-162, 900-00-163, 900-00-164, J00-00-165, F00-00-1 66, J00-00-107, YO0-U0-165, Y00-00-169, 900-00-170, 900-
00-171, $00-00-172, 200-00-173, 900-00-174, 900-00-175, 900-14-176, 900-00-177, 900-00-175, 000-00-179, 900-00-180, 900-00-181,
DO0-00- 182, G00-00-183, S00-00-184, 200-00-185, 200-00-185, 200-00-187, 900-00-158, 300-00- 189, 200-00-190, WO-00-141, 900-00-
192, 900-00-193, 200-D0-194. S00-00-195, S00-00-196, 900-00-197, 900-00-198, 900-00-199, 900-00-200, 900-00-201, 900-00-202, 900~
00-203, 900-00-204, 900-00-205, 900-00-206, 200-00-207, 300-00-208, 900-00-209, 900-00-210, 900-00-211, 900-00-212, 9%00-00-213,
900-00-214, 900-00-215, 900-00-216, 900-00-217, 900- 0{}-‘}3 900-00-219, 200-00-220, 900-00-221, 900-00-222, 900-00-223, 900-00-
224, 900-00-225, 300-00-226, 900-D0-227, 900-DU-228, S00-00-129, YD0-00-230, 900-00-231, 900-D0-232, 900-00-233, S00-00-234, 900-
00-235, ROD-D0-236, S00-00-263, YDO-CO-264, Y00-00-265, 200-00-266, H00-00-267, B0D-00-268, CO0-00-262, 200-00-270, 200-00-271,
900-00-272, B00-00-273, 900-00-274, G00-00-273, 200-00-276, 200-00-277, 200-00-278, 900-00-279, 200-00-280, 900-00-281, 900-00-
282, 900-00-283, 200-00-284, 900-00-285, Y00-00-280, YOD-D0-287, YOU-DO-2BE, YDG-00-289, 900-00-290, 900-DO-291,

THIEMCHTE KPCILICHHA KOJIEC: INNAILKN KOJECHRIC, APTHEYIEE 795629, 120-3104055, 793630, 120-31M054, 658912, 2507217717+,
250721/717, 658911, 250720/716%, 2507200716, 795681, $2775-TF300, 795682, 51775-7D300, 795686, 52755-44102, 795634, 51-
3103009-31, 795631, S1-3103008-31, 795632, 120-3104050, 7935648, 853308-01, 795660, 4310-3103070/250712, 164184, 200-3 104051,
164183, TRE647, ?.‘HD— 104018, 164190, 275-3103008-8, 4320-3103008, 164121, 375-3103009-B, 4320-3 103009, 200-3 104051, 200-
3104050, 200-00-045, 900-00-046, G00-00-047, §00-00-237, G00-00-238, 200-00-239, 900-00-240, S00-00-241, 900-00-242, 900-00-243,
900-00-244, 900-C0-245, 900-00-245, 200-00-247, 200-00-248, 900-D0-249, 900-00-250, YD0-GO-251, HH0-00-232, 900-00-253, 900-00-
234, 900-00-255, 900-00-256, S00-00-257, 900-00-258, 200-00-259, 200-00-260, 900-00-261, 00-00-262,
70100109, 8705309904 Topyomiodt mexanusm s cGope (Cynuoeps, B 10M HeIC ¢o ckoGoil B ¢Bope), aprukyas: 3105-3501212, A21R23.350113%, 3302-3501137,
3302-35011306, AZIR23.3501 137, AZIR23.3501136, 3160-3501011, 3160-3501010, 5301351027, 5301-3501026, C41R92 3302137,
C41RG2,3502136, 3105-3501214/25, 3110-3501412, 3110-3501410, 5440-3502015-20, 96534637, 96534638, PERC138, PHRC13Y,
BHV3YHE, BUVAYTE, BHWALS, HHWAl6, BHVI55, B f, RHVI57, RHVISE, 21010-3501011-00, 21010-3501010-00, 21080-
3S00013-30, 21080-3501012-30, 21100-350101 54 $-00, 21213-3501005-00, 21213-3501004-00, 236031-350101 1-00,
2I003 1-3500 00000, Z36031-3502010-00, 73 o 302012-11, 3105-3501212, 21080-3501155-00, 21100-33011535-00,
21120-3501155-00, 21213-3501155-00, 2121523 2IR23-3501-10, BHVS96E/RBHV3I97E, BDAAMT], BDAYSY,

770 ’ﬁ? 0-33010] J'UU 21210-3201016-00, 350-40-001, 350-40-002,

350-40-003, 35{}-.40-004: 350-40-003, _i i i
013, 350-40-014, 350-40-015, 350-40-0}% ,‘.’dﬁ-i ! § 150.-&3-.9 350-40 B.‘.O 350-40-021, 33 [)—-1{}-0;.2 350—4{}-0'?3 330~

40-024, 350-40-025, 350-40-026, 350-

P}'KDBU,.'II-I’I Cllb (yl!().'l.l](}hi OHMCHHOC

JIALQ) Oprana 110 cepTH(HKALHH Prokankosa CBernana HuxomnacsHa

DKCHEPT (IKCHEPT-AYIHTOD)

(3KCIEPTHI (IKCHEPTHI-AYIMTOPbI) ) Hamasos Dok Y nanosny




MPUJIOKEHUE
E H [ Ne EADC KG 417/043.CN.02.04404
CepsKG ~ NY 0121168

Tepetens npo/iyKIHy, 11a KOTOPYIO PACHIPOCTPANALRTCH JACHCTEHE CCPTH(DHKATA COOTBCTCTBHA
Koz (xommr) HaumenoBanme, THIIBL, MAPKH, MOJICITH IPOJIYKITHH, COCTARNRIE MACTH M3/IENHS HIIH KOMILIEKCa
TH B3I EADC

330-40-035, 350-40-036, 350-40-037, 350-40-035, 350-40-039, 350-40-040, 330-40-041, 350-40-042, 350-40-D43, 350-20-044, 350-40-
045, 350-20-046, 350-40-047, 350-40-048, 350-40-049, 150-40-050, 350-40-051, 350-40-052, 350-40-053, 350-90-054, 350-10-053, 350
40-056, 350-40-057, 350-40-D38, 350-40-039, 350-40-000, 350-40-061, 350-40-062, 350-40-063, 350-40-064, 350-40-065, 350-40-066,
350-40-007, 350-40-0068, 350-40-069, 350-40-070, 350-40-071, 350-40-072, 330-40-073, 350-40-074, 350-40-075, 350-40-075, 350-40-
077, 350-40-078, 330-40-079, 350-40-080, 350-40-081, 350-40-082, 350-40-083. 350-40-084, 350-40-083, 350-40-0%6, 350-40-087, 350~
40-088, 350-40-085. 350-40-090. 350-40-061, 350-40-092, 350-40-093, 350-40-004, 150-40-005, 150-4D-086, 150-40-007, 350-40-008,
350-40-099, 350-40-100, 350-40-101, 350-40-102, 350-40-103, 350-40-104, 350-40-105, 350-40-106, 350-90-107, 350-40- 1018, 350-40-
109, 350-40-110, 350-40-111, 330-40-112. 350-40-113, 350-40-114, 35040-115, 150-40-116, 330-40-117, 350-40-118, 350-40-119, 350-40
120, 330-40-121, 350-40-122, 350-40-123, 350-20-124, 350-40-125, 350-40-126, 350-40-127, 350-40-128, 350-40-129, 350-20-130, 350-
40-131, 350-40-132, 350-40-133, 350-30-134, 350-40-135, 350-40-136, 350-40-137, 330-40-138, 350-40-132, 350-40-140, 350-40-141,
350-40-142, 350-40-143. 350-40-144, 350-40-143, 150-40-146, 350-40-147, 350-40-148, 350-40-149, 350-40-150, 350-40-151, 350-40)-
152, 350-40-155, 350-40-154, 350-40-155, 350-40-156, 350-40-157. 350-40-15%, 150-40-159, 350-40-160, 350-40-161, 350-40-162, 350-
A0-163, 3530-10-164, 350-40-163, 350-40-166, 250-40-167, 350-40-168, 350-40-169, 350-40-170, 350-40-171, 350-40-172, 350-40-173,
150-40-174, 350-40-175, 350-40-176, 350-40-177. 350-40-178, 350-40-179, 350-40-180, 350-40-181, 350-40-182, 350-40-183, 350-40-
184, 350-40-185, 350-40-186, 350-40-187, 350-40-188, 350-40-189, 350-40-190, 3150-40-191, 350-40-192, 33D0-40-193, 330-40-194, 350-
40-165, 350-40-196, 350-40-197, 350-40-198, 250-40-199, 350-30-200, 350-4D-201, 350-40-202, 350-40-203, 350-40-204, 350-40-205,
350-40-206, 350-40-207, 350-40-208, 350-40-209, 350-40-210, 350-40-21 1, 350-40-212, 350-20-213, 350-40-214, 350-40-215, 350-40-
216, 350-40-217, 350-40-218, 350-20-219, 350-240-220, 350-40-221, 330-40-222, 350-40-223, 350-40-224, 350-40-225, 350-40-226, 350-
A0-227, 350-40-228, 350-40-229, 350-40-230, 350-40-231, 350-40-232, 350-40-233, 350-40-234, 330-41-235, 350-40-236, 350-40-237,
350-40-238, 350-10-239, 350-40-240, 3530-40-241, 350-40-242, 350-40-243, 350-40-244, 3150-4D-245, 350-40-246, 350-40-247, 330-40-
248, 350-40-249. 350-40-250, 350-40-251, 350-40-252, 350-40-253, 350-40-254, 350-40-255, 350-40-256, 350-40-257, 350-40-258, 35()-
40-259, 350-40-260, 350-40-261, 350-40-262, 350-40-263, 350-40-264, 350-40-265, 150-40-264, 330-40-267, 350-40-268, 350-40-269,
S20-40-270, 350-40-271, 350-40-272, 350-40-273, 330-40-274, 350-40-275, 350-40-276, 350-40-277, 350-40-278, 350-40-279, 350-40-
280, 350-40-281, 350-40-282, 350-40-281, 350-40-284, 350-40-285 ,350-40-286, 330-40-287, 350-40-288, 150-40-289, 3150-40-290, 350-
40-291, 350-10-292, 350-10-293, 350-40-294, 350-40-295, 350-40-296, 350-40-297, 350-40-295, 350-30-299, 350-41-001, 350-41-0012,
330-41-003, 350-41-004, 350-41-005, 350-41-006, 350-41-007, 350-31-008, 350-41-008, 350-41-010, 350-41-011, 350-41-012, 350-41-
013, 350-21-014, 350-41-015, 350-41-016, 350-41-017, 250-41-018, 250-41-019, 350-41-020, 350-41-021, 350-41-022, 350-31-023, 350-
41-024, 350-41-025, 150-41-026, 350-41-027, 350-41-028, 350-41-029, 350-41-03C, 350-41-031, 150-41-032, 350-41-013, 350-41-034,
350-41-035, 350-41-036, 350-11-037, 150-41-038, 350-41-039, 350-41-040, 350-41-041, 350-41-042, 350-31-D43, 350-41-D44, 350-41-
D45, 350-41-046, 350-41-047, 350-41-048, 350-41-045, 350-41-050, 350-11-051, 350-41-032, 350-11-053, 350-41-054, 350-41-055, 350-
41-036, 350-41-057, 350-11-058, 350-41-059, 350-41-Da0, 350-41-061, 350-41-062, 330-41-063, 350-41-064, 350-41-065, 350-41-060,
350-41-067, 350-41-068. 350-41-069, 350-41.070, 350<41-071, 350-41-072, 350-31-073, 330-11-074, 350-41-075, 150-41-074, 150-41-
077, 350-41-078, 350-41-079, 350-41-080, 330-41-031, 350-41-082, 350-41-083, 350-41-084, 350-41-085. 330-41-086, 350-41-087, 350-
41-088, 350-41-089. 350-41-090, 350-11-091, 350-11-092, 350-41-083, 350-41-094, 350-41-095, 350-41-096, 150-41-097, 150-31-09%,
350-41-089, 350-41-100, 350-41-101, 350-41-102, 350-41-103, 350-41-104, 350-41-105, 350-41-106, 350-41-107, 350-41-108, 350-41-
109, 350-41-110, 350-41-111, 350-41-112, 350-41-113, 350-41-114, 350-41-115, 350-41-116, 350-41-117, 350-41-118, 350-41-119, 350-41
-120, 350-41-121, 350-41-122, 350-41-123, 350-41-124, 350-41-125, 3500-41-126, 350-41-127, 350-41-128, 350-41-129, 350-31-130, 350-
A1-131, 350-41-132, 330-41-133, 350-41-134, 350-41-135, 350-41-136, 350-41-137, 350-41-138, 330-41-139, 350-41-140, 350-41-141,
350-41-142, 350-41-143, 350-41-144, 350-41-145, 350-41-146, 350-41-147, 3I50-41-148, 350-11-149, 350-41-150, 350-41-151, 350-41-
132, 320-41-153, 350-11-154, 350-41-155, 350-41-156, 350-41-157, 350-41-158, 350-41-159, 350-41-160, 350-21-161, 350-4]-162, 350-
41-163, 350-41-164, 350-41-165, 350-41-166, 350-41-167, 350-41-168, 350-41-169, I50-41-170, 350-41-171, 350-41-172, 350-41-173,
350-41-174, 350-41-175, 350-41-170, 350-41-177, 350-41-178, 330-41-179, 350-41-1R0, 3150-41-181, 350-41-182, 350-41-183, 350-a1
184, 350-41-185, 350-41-186, 350-41-187, I50-41-188, 150-41-189, 350-41-100, 350-41-191, 350-41-192, 350-41-193, 350-41-194, 35(-
AL195, 350-41-196, 350-41-197, 350-41-198, 350-41-199, 350-41-200, 350-41-201, 350-41-202, 350-41-203, 330-41-204, 330-41-203,
330-41-206, 350-41-207, 350-11-208, 350-41-209, 350-41-210, 350-41-211, 350-41-212, 350-41-213, 350-41-214, 350-41-215, 350-41-
216, 350-41-217, 350-41-218, 350-41-219, 350-41-220, 350-41-221, 350-41-222, 350-41-223, 350-41-724, 350-41-225, 150-41-226, 350~
A1-227, 350-11-228, 350-41-229, 350-41-230, 350-41-231, 350-41-232, 350-41-233, 350-41-234, 350-41-235, 350-41-235, 350-41-237,
350-41-218, 350-41-239, 350-41-240, 350-41-241, 350-41-242, 350-41-243, 350-11-244, 350-41-743, 350-41-245, 350-41-247, 350-41-
248, 350-41-249, 350-41-250, 330-41-25], 350-41-252. 350-41-253, 350-41.254, 350-41-255, 350-41-256. 350-41-257, 350-41-258, 350-
41-259, 330-41-250, 350-41-201, 350-41-262, 350-41-263, 350-41-264, 350-41-265, 350-41-266, 350-41-267, 150-41-268, 350-41-269,
350-41-270, 350-41-271, 350-41-272, 350-41-273, 350-41-274, 350-41-275, 350-11-276, 350-41-277, 150-41-274, 350-41-279, 150-41-
280, 350-91-281, 350-41-242, 350-41-283, 350-41-284, 350-41-285 350-41-286, 350-41-287, 350-41-288, 350-41-289, 350-41-290, 350-
A41-291, 350-41-202, 330-41-293, 350-41-294, 150-41-295, 350-41-296, 350-41-297, 350-4]1-208, 350-41-299,

"o
#S
Y
E0

SN

P}'KO BOJHTE l’yno.rmom OUCHHOC

NNI) Oprana 1o cepTH(HKann Pookanxosa Ceernana Huxonacsna

DEenept (3KCNepT-ayMTop)

(3KCHEpTH (IKCHICPTLI-aYHTOPDI)) Hamasos Duaux Y nanosud




